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Coberta - Armadura negativa principal
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Coberta - Armadura negativa secundaria

10 300 10

10 310 10

10 227 10

10 242 0

10 210 10

10 210 10

10 285 10

10 85 10

10 350 10

10 345 10

10 227 10

10 345 10

10 285 10

Projeto de fabricação de vigotas treliçadas

Sem escala

VT301A
L301
11 Unidades

1 N1 TR12645 - 320

1 N2 Ø 5 C=330

5 5320

VT302A
L302
10 Unidades

1 N1 TR12645 - 330

VT303A
L303
7 Unidades

1 N1 TR12645 - 247

VT303B
L303
1 Unidades

1 N1 TR12645 - 253

VT304A
L304
5 Unidades

1 N1 TR12645 - 230

VT305A
L305
5 Unidades

1 N1 TR12645 - 230

VT306A
L306
8 Unidades

1 N1 TR12645 - 305

VT308A
L308
11 Unidades

1 N1 TR12645 - 105

VT311A
L311
9 Unidades

1 N1 TR12645 - 370

1 N2 Ø 5 C=380

5 5370

VT312A
L312
10 Unidades

1 N1 TR12645 - 365

1 N2 Ø 5 C=375

5 5365

VT313A
L313
9 Unidades

1 N1 TR12645 - 247

VT314A
L314
11 Unidades

1 N1 TR12645 - 365

1 N2 Ø 5 C=375

5 5365

VT315A
L315
9 Unidades

1 N1 TR12645 - 305

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

VT301A   (X11)
TR12645   1    11     320    3520
     60A   2       5    11     330    3630

VT302A   (X10)
TR12645   1    10     330    3300

VT303A   (X7)
TR12645   1     7     247    1729

VT303B
TR12645   1     1     253     253

VT304A   (X5)
TR12645   1     5     230    1150

VT305A   (X5)
TR12645   1     5     230    1150

VT306A   (X8)
TR12645   1     8     305    2440

VT308A   (X11)
TR12645   1    11     105    1155

VT311A   (X9)
TR12645   1     9     370    3330
     60A   2       5     9     380    3420

VT312A   (X10)
TR12645   1    10     365    3650
     60A   2       5    10     375    3750

VT313A   (X9)
TR12645   1     9     247    2223

VT314A   (X11)
TR12645   1    11     365    4015
     60A   2       5    11     375    4125

VT315A   (X9)
TR12645   1     9     305    2745

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    307      273TR12645
    149       23      5     60A

Peso Total   TR12645 =      273 kgf
Peso Total        60A =       23 kgf

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Cobertura 1 - Armadura negativa principal
     50A   1       8    20     119    2380
     50A   2       8     1     110     110
     50A   3     6.3   142     105   14910
     50A   4     6.3     7     125     875
     50A   5     6.3     1     505     505
     50A   6     6.3    13      65     845
     50A   7     6.3    20     119    2380
     50A   8       8    20     119    2380

Cobertura 1 - Armadura negativa secundaria
     50A   1     6.3     4     125     500
     50A   2       8     1     135     135
     50A   3     6.3    72     105    7560
     50A   4     6.3    17     175    2975
     50A   5       8     2     125     250
     50A   6     6.3    16     357    5712
     50A   7       8     1     246     246
     50A   8       8     2     105     210

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    363       89    6.3     50A
     57       23      8     50A

Peso Total        50A =      111 kgf


